

警世月刊「角笛」

發行日:2013年11月(第43號)

發行處:由日本「警告の角笛」發行出版

價格:免費索取

「警告の角笛」日文網站: <http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

目錄:

◎卷頭話語「北方王跟南方王」耶利米

◎見證「主日話語」E3

◎活動消息:「啟示錄研討會」

<卷頭話語>

「北方王跟南方王」由耶利米牧師撰寫

今天要來探討的主題是,「北方王跟南方王」。

但以理書記載了關於末日預言的事,在各個章節當中從不同的角度來描述。

而其中的第11章是從北方王跟南方王的立場來描寫。

接著,讓我們一起來看看這個章節的內容。

<對於北方王跟南方王的描寫>

但以理書第11章的本意是預言當時的但以理還未遇到、未來會發生的事,

其實就是預言了北方的希臘跟南方的埃及之間的爭戰、同盟等事情。

這預言是準確的,被記載在歷史上所發生的事也應驗了這個預言。

這章節也精準預言了歷史人物的動向,像是克麗奧佩脫拉。

預言的內容全寫進了歷史裡。

這是作為本意所傳達的內容,是聖經的表象。

但是,如同聖經的啟示錄的章節、其內容都有表面跟被隱藏含意一樣,

不能只是單看表面,更要去思慮被隱藏起來的訊息。

北方國跟南方國的第二層意義又是什麼呢?

第11章裡完全沒有提到希臘、敘利亞、埃及、等國名,從頭到尾都只說是北方國跟南方國,讓人覺得這裡頭藏有訊息,另有所指。

而這又意味著什麼樣的意思呢？

< 神的國要被劃分成北方國跟南方國 >

我們想起了舊約時期，神的選民—以色列被分裂成北方國跟南方國的這件事。
然後，新約時期的神的選民所屬的教會也是分裂成二—公教(天主教)跟新教(新基督教教派)。

舊約時期的北方國—以色列，崇拜偶像、日夜事奉巴力而招致神的發怒。
同樣的在新約時期的天主教也是崇拜瑪莉亞、熱衷崇拜偶像。

結論來說，我們可以理解但以理書第 11 章所隱含的意思是預言未來，在末世大災難時期的北方國(天主教)跟南方國(新基督教教派)的動向。
以這個觀點來繼續看但以理書第 11 章的以下內容。

< 在天主教的入侵下災難時期來臨、出現敵基督的擁護者 >

『但以理書 11:25 他一鼓作氣，揮軍進攻南方王。南方王也派遣大軍出來迎戰，但卻敵不過他，因為有人設下陰謀要傾覆南方王。』

但以理書第 11 章裡記載了可憎之物、敵基督等詞，同時也記載到北方王跟南方王的事
透過這可以來理解什麼呢？

我們可以瞭解在末世時跟教會大有關係的事情和教會裡的光景，
北方王跟南方王的戰爭就是比喻天主教跟基督教的爭鬥跟爭取主導權等等，
接著看這兩者關係， “北方王將進攻南方王。”

我們可以理解這隨之而來的，就是可憎之物的設立、敵基督勢力興起等等，
被敵基督占據的末世將有一連串褻瀆不敬的行為要發生。

被喻為北方國的天主教將占領全世界的基督教會，這章裡提到的，在末世時出現的敵基督將
行褻瀆不敬的行為於教會中，
具體來說，天主教會遲早會支配基督教，結果就是天主教所有的奇怪教義將傾覆各個基督教會。

『但以理書 11:27 至於那兩個王，他們都存心不良；他們同桌吃飯，也彼此說謊；他們的陰謀卻不成功，因為要到了指定的時候，結局才會來到。』

這兩個王在同一餐桌上，也就是說天主教跟基督教將一同舉行聖餐式跟主日禮拜。也就是現在提倡的普世教會合一運動成功後，天主教跟基督教就會一起舉行聖餐式跟主日禮拜。說的更清楚就是，天主教褻瀆不敬的學說將強制灌輸到基督教教會裡，這教義將統一全世界的教會。

『但以理書 11:30 因為基提戰船必來攻擊他，他就喪膽而回，又要惱恨聖約，任意而行。他必回來聯絡背棄聖約的人。』

如同這所寫的“惱恨聖約”，被喻為北方國的天主教惱恨神跟基督徒所立的聖約，為此反對跟敵視作出褻瀆不敬的事。

目前的天主教也是公開表態反對基督跟基督徒所立的永遠的契約，羅馬教皇就公開發表人們就算不相信基督但只要順著良心生活的話也是可以救贖。

這時代伴隨天主教的主張不斷擴大前進，屆時，不管在何處，那些謹守約定跟話語的基督徒們將會被當作異端而被迫害吧。

這就是“惱恨聖約”的意思。

『他必回來聯絡背棄聖約的人』

末世的日子裡，天主教跟基督教合而為一的教會不允許有忠實話語的基督徒，視其為異端而加以迫害。

相反的，違反耶穌基督的教條的人們，主張說：「不信基督也能得救」之類的褻瀆不敬的教義並大肆宣揚。這些人們就會被褻瀆不敬神的教會給重用。

『但以理書 11:31 他必興兵，這兵必褻瀆聖地，就是保障。除掉常獻的燔祭，設立那行毀壞可憎的。』

“這兵必褻瀆聖地”，這兵就是聽從那些愚蠢教義的天主教信徒，褻瀆聖地就是汗巖對神的真心禮拜並視之為異端。

“除掉常獻的燔祭”就是對主耶穌基督的忠實侍奉跟禱告將被教會給抹除。並且“設立那行毀壞可憎的”，就是敵基督的，他們將破壞教會使教會變成可憎的存在。

『但以理書 11:33 民間的智慧人必訓誨多人，然而他們多日必倒在刀下，或被火燒，或被擄掠搶奪。』

由天主教所主張的“褻瀆神的教義”將占據基督教，而基督教徒也在那威勢之下受到“必倒在刀下，或被火燒，或被擄掠搶奪”的苦。

刀是“聖靈的刀，神的話”是話語跟教義的比喻，多數的基督徒被天主教詭詐的教義給擊倒(倒在刀下)

火是靈的比喻。“被火燒”就是靈被天主教蠱惑人心的教義給影響。

『但以理書 11:36-37 這北方王必憑著己意肆意妄行，自稱高過一切的神，甚至詆毀萬神之神。可是，在憤怒的日子未滿之前，他必興盛繁榮，因為這一切都是上帝的計劃。他必漠視他祖先的神、婦女們所心愛的神和其他各神，因為他自認是凌駕他們之上的；』

這裡記載了關於敵基督的敘述，“自稱高過一切的神”也就是說敵基督將自己神格化，把自己的地位抬高高於耶穌基督跟神。

跟以下敵基督的內容所說的一樣。

『帖撒羅尼迦後書 2:3-4 不管別人出甚麼詭計，你們都不要上當。因為在那日子來臨之前，必先有離經背道和反教的事情發生，並且那目無法紀的沉淪之子也要出現。他目空一切，高抬自己，要超過一切有人崇拜的神明，甚至盤踞在聖殿之中，以上帝自居！』

新約時期的聖殿指得就是教會，位於教會中心基督該有的位置被敵基督占據，並宣稱自己是神，而真正的救主(神)被趕出教會，是非常褻瀆不敬的行為。

對耶穌不敬的罪人一敵基督將坐在神位，而這一切都源自於天主教，這就是但以理書第 11 章寫到北方王進攻佔的真正的含意。

『但以理書 11:39 他藉著外族之神的幫助，攻陷堅固的堡壘，將尊榮賜給那些順從他的人，派他們為官，賜他們土地作為報酬。』

“外族之神的幫助”是什麼意思呢？

就我的體認來看對於基督教來說外國宗教就是佛教跟伊斯蘭教。天主教接受其他宗教，但是順從聖經教條的基督徒們無法接受，反而我們被指責沒有仁慈寬容接受其他宗教而被視為異端。而這事情現在的天主教已經在進行了。

『但以理書 11:40 到了末後的日子，南方王又與他交惡。北方王奮勇征戰，有戰車、馬兵、船隊勢如旋風，又如洪水般地将列國淹沒。』

在這章也提到在末後的日子，北方王跟南方王之間的鬥爭，而這爭戰的結果就是南方王的國被北方王給占據，

這事情總有一天會被實現，南方的國；也就是基督教，天主教會像洪水般地将淹沒、入侵基督教。

淹沒，這是跟水有關的詞，是在比喻屬靈的事情，具體說來就是天主教的奇怪的靈會去攻占各個基督教，我覺得這就是這個章節要傳達的意思。

<參與天主教所主導的迫害行為的人們將在基督來臨的日子被審判>

真基督徒受到天主教的迫害跟占據的日子也預言在以西結書內，讓我們來看以下內容。

『以西結書 38:14-16 「因此人子阿，你要傳神言，對歌革說：主永恆主這麼說：當我人民以色列安然居住的日子，你就必興奮激動來，從你的地方、從北方之極處，而來，你和許多外族之民跟你一同來，都騎著馬，一大團隊，極多軍兵；你必上來攻擊我人民以色列，像密雲遮蓋那地。日後我必帶著你來攻擊我的地，歌革阿，到

我在列國人眼前藉著你而彰顯為聖時，他們好認識我。』

以西結書的章節內也提到天主教對於選民的迫害，預言在大災難時期時從北來的災害，然後這迫害、災難的結果也寫在此書的最後，如下。

『以西結書 38:18 但主永恆主發神諭說：當歌革上來攻擊以色列地的日子，我的烈怒必在我臉上、沖上來。』

『以西結書 38:22-23 我必用瘟疫和流血的慘事來判罰他；我必下暴雨，又像下雨般地将大冰雹、火與硫磺下給他和他的部隊、以及跟隨他的許多外族民。

我必彰顯為大，彰顯為聖，在許多國的人眼前讓人認識；他們就知道我乃是永恆主。』

天主教所主導的迫害行為跟災難時期，

因為主直接的干預而平定，反倒是那些接受天主教所傳授的褻瀆神的教義的人們將在那日受到神的制裁。

最後做個總結，但以理書第十一章的主旨就是在末後的日子災難時期會到來，明白預言出天主教將會占據並統一基督教。

在這時期裡讓我們留心並向正確的道路前進。

—完—

< 見證 >

「主日話語」由 E3 撰寫

我想我之前也有提到，我定期有去參加在レムナント基督教教會的禮拜，早上是閱讀新約聖經，下午是學習舊約聖經。

九月下旬時更透過詩篇二十五篇領受到美妙的恩典。

若只有我一個人來領受就太可惜了，因有了這樣的感動所以想在此分享給大家。

難得有這樣的機會，讓我們看以下的章節。

『詩篇 25:4-5 主啊，求你指引我當走的道路。
求你引領我，教導我認識你的真理，因為你是賜我救恩的上帝，我整天仰望你。』

第四節提到的道路也翻作路徑。

而這個道路指的是什麼呢？指的就是「永恆生命的道路」。

如同福音書裡提到的，『但通往永生的門窄小，路狹隘』

這道路，也就是通往永恆生命的道路是狹隘的。

並寫道『找著的人也少』

我想這對於教會來說可以視為常識了吧。

說不定會有大部分的教會雖然不會說『去天國的道路是寬的叻』，但只要受洗禮成為基督徒就可以去天國了等等的說法。

雖然是我個人的體驗，至今為止我參與過的一些教會跟集會至少都沒聽到過「路狹隘」的這樣的話語。

但儘管如此...聖經寫得都是事實，我確實這樣感受到了。

『通往永生的門窄小，路狹隘，找著的人也少』這話是事實。

雖這樣說但也不需要放棄。

這裡就發現了線索，找著的人雖少但還是有的，沒有說誰都找不著。

那我想就有人要問說，「那麼到底是誰可以進天國呢？要怎樣做才可以辦到呢？」

關於這點有個人稍來喜訊，第二十五篇的內容確切地回答跟給予我們提示。

如果可以的話直接讓大家聽當天的教導的內容是最好的但是怕大家苦無時間所以讓我來簡單扼要的分享。

「請引導我走您真理的道、請教導我」這句話語就是答案。

從這話語我所領受到的教導就是一去尋求主並請祂「教導我們」，我們就是該這樣自發的去追求。

為什麼呢？那是因為只有神可以解救我們，並且通往永生的生命道路是非常難以發現的，所以我們才要更確切地去求。

很遺憾的，這真理的道路是無法問人或者是在教科書或其他教導的書裡可以想找就找得到的。

只有直接請神來帶領自己，祈求直到最後。

到目前為止只有在認知上知道「通往永生的門窄小」，但請大家從明天起就開始實踐向主尋求並請主來教導我們。

就是從每天的祈禱當中獲得啟示跟恩典。「今天也請主指引我通往永生的門，請主教導我」

如果我們這樣祈禱的話我相信在不久後就會出現從神來的啟示，讓我們知道我們該如何改善。

並不是出自於自己的想法跟意思，而是從神的眼來看「應該要怎樣怎樣修改才好」，我相信

神會明白地指示我們的。

不僅如此，還會透過話語來告訴我們很重要的事情。

詩篇裡，大衛這樣祈禱“求你赦免我隱而未現的過失”，透過詩篇我學到了，“在神眼中，自己無知無意間所犯的罪還有很多很多”

“可以的話請垂憐我，赦免我，並引領我認罪悔改”我開始這樣的祈求。

我雖然不能斷論，但是搞不好這次第二十五篇的話語跟現在提到的兩個話語有重疊，還有在聖經當中也有鼓勵人的祈禱文，我想這是神給我們的憐憫跟回應吧。

雖然不知道是不是這樣，搞不好“通往永生的門”這條路，就是當時我受到了神給我的啟示讓我修正方向，我也一直隨著神指示出的方向前進。

補充一下，彌迦書第六章第八節『世人哪！耶和華已經指示你甚麼是善，他向你所要的又是甚麼；無非是要你行公義，好憐憫，謙虛謹慎與你的神同行。』

這就是神期許我們要做的並且與神同行，這就是標竿。

學習話語的教義，做同工侍奉是重要的，更要在神面前至始至終誠實坦白，謙遜的順從，在神的面前過充滿價值的生活，即便是如此還是會被說“通往永生的門窄小”，

但反過來想，如果已經知道很難遵循那我們可能會被這樣反問，我們會怎樣去面對主呢？我們能夠好好的實踐嗎？

為此誠如我上敘所說的，先向神祈求。

如果領受到啟示就好好的認罪悔改。

我想如此做在地上所有的一切就能蒙受到祝福，在往後的日子也會受到神的褒獎。

相反的，若沒有虛心的去求，很可能導致走向寬敞的道路跟毀滅的大門，

所以希望大家去尋求進到生命的窄門，走狹小的道路。

有很多很多因為失誤跟錯誤的方法導致很多人失敗...

以我個人來說我今後，在我有生之年內我都想要這樣不斷地去祈求。

受到指示時，就借助聖靈的幫助、尋求憐愛、勇氣跟智慧，並順服。

我讚揚神的偉大教導，感謝神。

不斷地賜予我們重要福音的神阿，願榮耀都屬於您。

—完—